

# ВТОРОЙ АДРЕС ТЕАТРА

ОТКРЫЛСЯ ВЧЕРА

**ВЧЕРА** открылся филиал Ленинградского драматического театра имени В. Ф. Комиссаржевской. Он размещается в крупном индустриальном районе города — Московском, в здании Дворца культуры имени В. Напранова. Вот что рассказал главный режиссер театра Р. С. АГАМИРЗЯН о задачах и перспективах работы театра на двух сценических площадках:

Открытие филиала вызвано стремлением коллектива нашего театра шире популяризировать спектакли среди ленинградцев. На сцене филиала пойдут спектакли основного репертуара и постановки, специально подготовленные для него. В связи с этим в коллек-

тив театра принята большая группа молодых актеров — моих учеников, выпускников Ленинградского института театра, музыки и кинематографии. Открылся филиал спектаклем «10 нераспечатанных писем». В его репертуарной афише — «Святая-святых», «...За-

быть Геростратом», «Притворщица», «Царь Федор Иоаннович», «Смерть Иоанна Грозного» и другие постановки.

Кроме ежевечернего показа спектаклей, театр собирается устраивать в филиале творческие встречи артистов с трудящимися Московского района, обсуждения спектаклей, зрительские конференции, выставки, рассказывающие о творческих поисках театрального коллектива.

Уже состоялась первая встреча артистов с общественно-

стью Московского района. Мы показали отрывки из спектаклей и рассказали собравшимся о работе над новыми постановками — «Мои надежды» по пьесе М. Шатрова, героической музыкальной трагикомедией «Бумбараш», последней частью трилогии А. Толстого — «Царь Борис», над «Ужином на пятерых» Э. Ветмаа и пьесой Г. Горина «Тиль Уленшпигель».

Мы мечтаем о том, чтобы филиал театра у Московской заставы стал новым культурно-просветительным центром ра-

бочего района и помогал нам лучше ориентироваться в требованиях современного зрителя.

В год 60-летия Великого Октября театр не только налаживает более тесные контакты с трудящимися Московского района, но и продолжит свою давнишнюю дружбу с заводом подъемно-транспортного оборудования имени С. М. Кирова, с экипажем теплохода «Декабрист», с нефтяниками Томской области.

На снимках: В. ОСОБИК в роли царя Федора и Т. АБРОСИМОВА в роли Ирины («Царь Федор Иоаннович»); Н. ОРЛОВА в роли Клементины в спектакле «...Забыть Герострата!»; в зрительном зале.

Фото В. Николаева

